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Prostriedok na čistenie plastových bazénov. 
 
Rýchly a silný prostriedok na odstránenie špiny, mastnoty a sadzí z bazéna zvlášť vhodný na 

fóliové bazény. 
Použitie : Tento výrobok sa môže používať iba na účel, ktorý je uvedený v popise výrobku. 
Odstránenie pásového znečistenia:   Nasypať Adisan na vlhkú látku alebo špongiu a vyčistiť 

znečistenú oblasť. Často žmýkať látku alebo špongiu do vedra. 
Čistenie okolia bazéna:  V závislosti od rozsahu znečistenia použite Adisan neriedený alebo 

10%-ný roztok na bazény, sprchy, kúpelne a toalety. 
Čistenie plných plastových bazénov: Posypať Adisanom navlhčenú oblasť a čistiť bazén 

kefou. Následne ihneď dokonale opláchnuť. Teplá voda zvyšuje čistiaci účinok. 
Čistenie bazénového prekrytia: Bazénové prekrytie a plastové nafukovacie výrobky sa môžu 

čistiť 10%-ným roztokom Adisanu ( 1kg na 10L vody ). Ihneď dokonale opláchnuť vodou. 
Dôležité odporúčania : Adisan nie je vhodný na materiály, ktoré nie sú odolné voči kyselinám. Na 
odstránenie vápenatých usadenín je lepšie použiť Decalcit Super: 
Zložky : fosfát, silikát, karbonát, anioc tensidy. 
 
 
    Bezpečnostné upozornenie pre koncentrovaný výrobok : 
 
R 34                              Spôsobuje popáleniny 
S 1/2   Držať zatvorené a mimo dosahu detí. 
S 22                              Nevdychovať prach. 
S 26   V prípade kontaktu s očami okamžite vymyť dostatočným množstvom vody a  

vyhľadať lekára. 
S 28                              Po kontakte s pokožkou okamžite opláchnuť dostatočným množstvom vody. 
S 37/39                         Použiť vhodné rukavice a ochranu očí a tváre. 
S 45                              V prípade nehody alebo ak sa necítite dobre okamžite vyhľadajte lekársku pomoc( ak je 
možné ukážte nálepku ). Nepožívať. 
Nemiešať s inými chemikáliami ! 
 
Výrobca:      Dovozca: 
Bayrol Chemische Fabrik GmbH   EKVIP s.r.o. 
Lochhamer strasse 29     Lamačská cesta 91, 841 03 Bratislava 47 
D-82152 Planegg, Nemecko    Tel.: 02/5465 3833, Fax: 02/5465 3832 
 


